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Sessão Ordinária no 12/2026 

DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Ao 01 (primeiro j dia do mês de março do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adailas Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão Ordinária, 
sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, secretariado pela 
vereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, Cauã Victor 
Raulino de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso Ribeiro da Costa, 
Antônio Leonardo Maciel da Silva e Michaell Kervenn Brito Francelino. Atot
contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, convidando-os . 
fazer a oração do Pai Nosso. Logo após, solicita à 1a Secretária, Mart - 
Mendonça, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que, depois de .6,,- 
lida e apreciada, obteve aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidor 
pela ia secretária, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a leitura das seguintes 
matérias: Proposição no 014/2026, Espécie Indicação, de autoria da 
vera. Carlene Coelho Araújo, indicando ao Senhor prefeito que, 
juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, se digne e 
colocar arisco nos Planaltos e na Rua Cidade Nova. Proposição n 
015/2026, Espécie Indicação, de autoria da vera. Carlene Coelh 
Araújo, indicando ao Senhor prefeito que, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, realizem a padronização por meio de 
reforma das calçadas em toda a Rua do Comércio da sede deste 
município. Continuando, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE 
facultando a palavra aos nobres legisladores. No ato, o ver. Nacélio agradece 
ao presidente Manoel pelo momento de reflexão sobre a Páscoa da Câmara. 
Reforça o convite para ao 190 Torneio de Futebol do Marmoré. Depois, a 
vera. Marta Mendonça saúda a todos, diz da visita à Escola do Ubiratan, 
como palestrante. Agradece pelo convite. Informa que a cadeira de dentista 
do PSF da Serra do Vicente está quebrada e que o povo está necessitado de 
atendimento. E que também está faltando médico na referida unidade de 
saúde. Diz ainda que, em reunião com as mães atípicas, recebeu queixas de 
uma ocorrência em topique, em relação ao transporte. Assim, pede aos 
topiqueiros e ao DETRAN que respeitem o direito ao passe livre destas. E 
solicita à Secretaria de Obras que veja a situação das ruas do conjunto 
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Cidade Nova. O ver. Cauã reforça o pedido da colega vereadora quanto às 
ruas da Cidade Nova. Deixa seus pêsames às famílias enlutadas;
especialmente à sua amiga Sandra, pela perda de seu esposo, o Claudão, 
um amigo de todas as horas e a quem muito considerava. Logo após, o ver. 
Dr. Warney apresenta moção de Pesar pela partida do senhor Osiete 
Menezes; homem honesto e de palavra firme. Agradece à presidência desta 
Casa pelo momento reflexivo voltado à Páscoa. Fala das perspectivas futuras 
da política e suas composições, em todos os níveis, do local ao nacional. 
Volta a falar da cooperativa (Instituto Rosa Branca), afirmando que est 
deseja aplicar mais uma rasteira nos nossos servidores. E que, segundo 
boatos, estão querendo trazer os demais contratados para a mesma. E 
aprofunda sua fala sobre a questão, como forma de alerta para evitar( 
atropelos. Diz também das obras inacabadas em nosso município, citando-as 
e questionando o porquê desta triste realidade. Cita ainda a problemática da 
água da regional dos Mazagões e da locação de transportes do município; 
assunto este que será aprofundado outrora. Seguindo, o ver. Marquinho 
também agradece pelo momento voltado à Páscoa, tecendo elogios ao nobre 
presidente Manoel. Lamenta a perda de uma série de pessoas da nossa 
cidade, ocorrido recentemente, citando o nome de todas. Parabeniza a 
Chapa Única do Sindicato Rural de Capistrano, pela eleição; destacando 
quantidade de agricultores que se fizeram presentes para o ato democrático 
de votar. Tece elogios à equipe da Secretaria da Assistência Social pelo9 .,
envolvimento de todos na ação da entrega dos peixes, na semana Santa{ 
Apresenta sua satisfação pelo conforto das novas ambulâncias para o 
transporte de nossos pacientes, desejando mais dessas. E já adianta de seu 
futuro Requerimento tratando em favor da aquisição de transporte próprio p/ 
para pacientes com câncer. Continuando, a vera. Carlene parabeniza aos 
núcleos gestores das escolas do município por promoverem o verdadeiro 
sentido da Páscoa para as nossas crianças e pela partilha para com os 
funcionários. Reconhece a nobreza do presidente Manoel pela realização da 
reflexão sobre a Páscoa; assim como à Secretária da Assistência Social, 
Mirlla Cunha, por seu empenho na entrega do peixe. E ao seu amigo Namim 
pela tradicional partilha do pão para os nossos munícipes. Parabeniza ao 
nosso pároco, Pe. Thomas, por sua atuação tão boa, em nossa cidade. E 
finaliza sua fala desejando a cada capistranense que a Páscoa seja o 
sentimento de t' ssurreição de nosso Senhor Jesus Cristo, em cada coração. 
Logo após, o ver. Léo Boiadeiro deseja feliz Páscoa a todos, de mesa farta e 
de muita paz. Deixa seus pêsames às famílias enlutadas. Reforça sobre o 
que foi dito pelo colega Dr. Warney, quanto às citadas obras inacabadas em 
nosso município. Prosseguindo com a presente Sessão, regimentalmente, o 
presidente passa à ORDEM DO DIA, levando a debate, em bloco, as 
Proposições de nos 014 e 015/2026, Espécie Indicação, ambas de 
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autoria da vera. Carlene Coelho Araújo. A vereadora autora faz a 
defesa de suas proposituras. O colega Marquinhos reitera a defesa e 
apresenta seu apoio às mesmas; seguido pelo ver. Dr. Warney 
Barros. Depois, postas em votação, em bloco, as proposições em 
pauta receberam aprovação unânime. Em seguida, verificando que nada 
mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, 08 de abril de 
2026. 
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